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Kolik sklenic o objemu 1,5 dl (= 0,15 l) se 
dá naplnit z láhve dětského šampaňského 
o objemu 0,7 l? A kolik šampaňského v láh-
vi zbyde?

Odpověď:

Tato stezka vede jen po kamenech, 
skáčeš z jednoho na druhý. Začneš čís-
lem 5. Každý skok přes vodu zname-
ná, že přičteš číslo 7. Naopak skok na 
suché zemi znamená, že máš odečíst 
číslo 3. S jakým číslem skončíš na po-
sledním kameni?
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Součet každých dvou vedle sebe stojících čísel zapiš do políčka ležícího nad 
nimi. Takto postupuj od spodních kamenů až na vrchol. Jaké číslo bude na 
vrcholu pyramidy?

15 25 35 45 55

7. PŘÍPITEK 

8. STEZKA PŘES POTOK 

9. SČÍTACÍ PYRAMIDA 

Jedenáctý den s matemati kou
 120 + 360  =   580 + 180  =   490 + 240  =  

 260 + 560  =   320 + 590  =   740 + 140  =  

 370 + 480  =   540 + 450  =   560 + 350  =  

 620 + 290  =   330 + 390  =   810 + 190  =  

 150 + 360  =   250 + 250  =   280 + 180  =  

 220 + 330  =   440 + 550  =   660 + 270  =  

 840 + 160  =   630 + 360  =   440 + 380  =  

 770 + 170  =   150 + 450  =   370 + 430  =  

Máš v peněžence celou tisícikorunu. Kolik peněz ti z ní zbyde, když utratíš 
zadanou částku?

 UTRATÍŠ: ZBYDE: UTRATÍŠ: ZBYDE:

 260 Kč  625 Kč 

 180 Kč  333 Kč 

 565 Kč  815 Kč 

 444 Kč  123 Kč 

 913 Kč  789 Kč 

 590 Kč  480 Kč 

 670 Kč  790 Kč 

 350 Kč    95 Kč 

1. DESÍTKOVÁ A STOVKOVÁ ROZCVIČKA 

2. UTRÁCENÍ 


